

安徽首本“自驾游护照”昨日亮相

持照自驾游可享省内外36家景区、酒店及宾馆“特惠价”

眼看清明节就要到了,又有3天高速公路免费通行的假期,您是否有自驾出游的冲动呢?好消息来了!记者昨日从省旅游局举办的“安徽人游安徽——自驾皖北”启动仪式上获悉,我省首本“旅游护照”正式亮相,市民持该护照自驾游可享省内外36家景区、酒店及宾馆的“特惠价”。

传统“跟团游”受冲击大

春暖花开,高速免费,旅行社预测今年清明节的自驾游要比春节火得多。而因为受到自驾游的冲击,合肥旅行社的传统组团业务明显在下降。

“从今年的三八旅游市场就能看出来,旅行社的团体游接待数量在集体下滑。”3月20日上午,省城一家旅行社一位姓夏的负责人坦言。

据介绍,目前合肥市场上的自驾游主

要有三大类,分别是车主自发组成的“自驾游”、旅行社推出的“自驾游”以及品牌汽车俱乐部的自驾活动。

皖版“自驾游护照”亮相

下了高速不知道该往哪儿走?到了景区又找不到靠谱的餐厅!……对于很多自驾游车主来说,这些旅途中的细节很“烦神”。不过,记者昨日获悉,我省首本“旅游护照”当天正式亮相,游客持该护照,不仅能享受景区吃住行游购娱的优惠,而且还

有道路救援、汽车维修等增值服务。

据介绍,该旅游护照2013年计划发行3万本,费用在198元/本,一本护照能同时供5人使用。目前签约的服务商涵盖了省内外36家景区、酒店及宾馆。

省旅游局副局长陈雷还在会上透露,为了助推我省自驾游发展,安徽的《自驾游发展规划》将在年内“出炉”,在皖南自驾游相对成熟的基础上,重点打造几条“皖北特色自驾游”线路。

实习生 吴艾琳 记者 董艳芬



3月19日上午,临泉县城的闹市街头出现了一位新郎,他拉着板车,组织自行车队迎娶新娘。据了解,新郎叫宋学良,是一名退伍军人,新娘于东艳面带微笑,坐在鲜花簇拥的板车上,板车后面是自行车队。“挺高兴的,感觉比较个性、浪漫,而且低碳环保。”新娘于东艳说。

杨勇 韦韧 巩彬 记者 杨文艺 文/图

“金寨三胞胎6年没添过新衣”反响热烈 市民踊跃捐衣,多家小学发出倡议

昨日,本报刊发了《金寨三胞胎,6年没添过新衣》一文,引起了不少读者的同情。本报官方微博也引发了网友的广泛互动,读者和网友们纷纷致电表示,将把适合的旧衣洗干净,再送到报社。

昨日上午,合肥市民唐女士第一个送来一大包八成新衣物,唐女士将其叠得很整齐,“衣服虽是旧的,但这样送才体面,才能感受到我们的心意!”

家住宁国路的应先生放弃中午休息,赶到报社送上旧衣服。

一名八旬老大爷看了报道后,送来三百元钱,不肯留下姓名,他说,如果要登记,就写上“星报老读者”吧。

报道更是引起了省城青年路小学、

和平小学、马岗小学等学校老师的关注,他们提出倡议,号召学生们捐出多余的文具和不穿的旧衣服。

衣虽旧,情却深。你家有六至十岁儿童的旧衣服吗?你有心愿帮扶这个特困家庭吗?如果你愿意奉献一份爱心,请致电本报热线:18656151052,或直接将旧衣服送至合肥市永红路10号市场星报二楼热线部,你的行动将温暖整个春天。胡晓青 星级记者 张火旺

小便如墨汁,舒城老汉天生“黑尿” 发病率仅百万分之一,手术换下的关节也全被侵蚀成黑色

来自舒城的朱学成天生患有“黑尿病”,别人的小便却是浅黄色,他的小便却黑如墨汁。这是一种遗传性疾病,发病率仅百万分之一。由于“黑尿病”侵蚀骨关节,64岁的他不得不接受双侧髌关节置换手术。

在朱学成的印象里,自己从小就跟别的小朋友不一样。小便解出来一开始还正常,慢慢变成棕红色,然后就变成黑色。由于当时年龄小,农村医疗条件也差,这件事便耽搁了下来。

36岁那年,朱学成正常走路变得有些困难,浑身骨头疼。“今年他的病情突然加重,我们这才送他来省中医院检查。”朱学成的妻子许光菊告诉记者。3月15日,朱学成进行了右侧髌关

节置换术,然而让所有人都大吃一惊的是,换下来的关节竟然全是黑色的。

“我们上网查询后才得知,原来他患的是黑尿病,这种病的发病率仅为百万分之一,全国也只有1000人左右患有这种病。”省中医院骨科主任刘安平说。

之后,朱学成又进行了左侧髌关节置换,一两个星期后,朱学成就能正常行走,黑尿病虽然不能根治,但生存质量将大大改善。陈小飞 记者 李皖婷

硼砂加上面粉就是烫面 淮北男子制售有毒食品被捕

星报讯(姜山 孔繁繁 记者 志强) 用工业盐、明矾、硼砂和面粉经过简单勾兑,生产加工有毒烫面对外销售。近日,这名谋不义之财的淮北男子代某被淮北杜集区检察院以生产、销售有毒、有害食品罪批准逮捕。

2012年9月至11月期间,犯罪嫌疑人代某在未取得食品生产许可证的情况下,在自家作坊内生产加工面制品(烫面)。为追求利润,代某在面粉中大量添加工业盐、明矾和硼砂等非食品添加剂。

经过简单的勾兑,将面粉和掺好工业盐等非食品添加剂的水倒入和面机中进行搅拌,进而加工生产出烫面。然后,代某再将成品的烫面卖给附近的个人和小饭店。但是好景不长,代某的作坊于2012年11月6日被淮北市质监局查处,并将其移送至当地公安局。日前,代某被批准逮捕。

银行女经理“揽储”还赌债

星报讯(陈启中 张志勇 记者 张火旺) 因为嗜赌,欠下巨额赌债,宣城某银行女大堂经理何某向客户许诺支付高息,从客户手中取得借款,终因债台高筑,无力还款。日前,何某涉嫌非法吸收公众存款罪,被宣州区检察院批准逮捕。

何某系宣城一家银行营业部大堂经理,颇有“头脑”的何某自2006年以来,通过吸款放款,收益不错。后何某离异,手头阔绰的她很快迷恋上赌博,经常应邀到“场子”里参赌。不久,何某负债累累。

2010年后,何某因赌债所逼,不得不拆东墙补西墙,不断地许以高息从多人手中借款。2011年底,何某从银行辞职,潜逃至上海躲债。日前,何某被追逃抓获归案。经查,其尚欠借款200余万元未予归还。

上千只鸭子高速“散步”

星报讯(刘士兵 记者 胡昊) 3月20日早晨6时许,京台高速合肥方向959km处,一辆悬挂鲁H牌照的货车翻车,满车的鸭笼散落在高速路面,上千只鸭子一个个欢快地在高速公路上溜达起来。

这可急坏了司机王师傅,想捉鸭子,可是忙完这边顾不上那边,无助中的王师傅只得向警方打出求救电话。

接警后,滁州交警高速二大队根据这一特殊情况,立即组织施救车辆和多位民警赶赴现场,在村民的帮助下,花了近40分钟才将这些逃出笼的鸭子捉回去。

据了解,该货车在山东临沂装的鸭子,共装载1000多只,在途经事发地时,由于操作不当,加上路滑,发生侧翻。